



今
要
闻

大事要事都是百姓事

03

成都晚报

2016年11月8日 星期二

中共成都市委宣传部、成都市文化广电新闻出版局、成都市新闻工作者协会 致全市新闻工作者慰问信

在全市新闻战线深入学习贯彻党的十八届六中全会精神之际，我们迎来了第十七个中国记者节。谨向全市广大新闻工作者致以节日的祝贺！向为成都新闻事业作出重要贡献的老新闻工作者致以崇高的敬意！向长期关心和支持成都新闻事业发展的各界人士表示衷心的感谢！

新闻工作者是党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者。过去一年，全市广大新闻工作者不负重托、不辱使命，认真贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，始终坚持正确的政治方向和宣传导向，意识形态工作更加向上向好，主题宣传报道持续有力有效，培育和践行核心价值观更加深入，文化改革发展活力持续增强，各方面工作取得了新成绩、展现出新亮点。我市宣传思想队伍勇于担当、视野开阔、思维活跃、善于创新，是一支政治坚定、能力突出、作风过硬的好队伍。

“只有在生活的激流中，才能写出时代的篇章。”在成都发展的新征程路上，广大新闻工作者不忘初心，砥砺前行，“走基层、转作风、改文风”，努力推出有思想、有温度、有品质的作品。你们把新闻写在大地上，把温暖送进群众间，一支笔一张纸，一个镜头一块屏幕，关注城乡群众的民生期待，弘扬普通市民的美德善举，凝聚共建美好成都的思想共识，书写出与人民“声入心通”的热血篇章。你们谋变图强、矢志不移，坚守

党的新闻宣传的“主阵地”，坚定崇高新闻理想、保持一流精神区位、锻造新闻职业精神，真情记录下成都的幸福、美丽、平安、和谐。

习近平总书记给新华社建社85周年贺信中要求新华社，“不忘初心、继续前进，坚定不移跟党走，牢牢把握正确政治方向与舆论导向，传承红色基因，弘扬优良传统，锐意改革创新，加快融合发展，扩大对外交流，加快建设国际一流的新型世界性通讯社，更好服务于党和国家工作大局，更好服务于广大人民群众，不负党和人民重托。”在会见中华全国新闻工作者协会第九届理事会全体代表和中国新闻奖、长江韬奋奖获得者代表时，习近平总书记对广大新闻记者提出4点希望。一是要坚持正确政治方向，同党中央保持高度一致，坚持马克思主义新闻观，坚守党和人民立场，坚持中国特色社会主义，做政治坚定的新闻工作者。二是要坚持正确舆论导向，深入宣传党的理论和路线方针政策，深入宣传全国各族人民为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦进行的奋斗和取得的成就，弘扬主旋律，释放正能量，做引领时代的新闻工作者。三是要坚持正确新闻志向，提高业务水平，勇于改进创新，不断自我提高、自我完善，做业务精湛的新闻工作者。四是要坚持正确工作取向，以人民为中心，心系人民、讴歌人民，发扬职业精神，恪守职业道德，勤奋工作、甘于奉献，做作风优良的新闻工作者。一句话，就是要做党和人民信赖的新闻工作者。全市新闻宣传战线全体同志要深

刻领会认真贯彻落实，全力以赴做好我市新闻宣传战线的各项工作。

当前，成都市正认真贯彻落实党的十八届六中全会精神和中央“四个全面”战略布局、“五大发展理念”、省委“三大发展战略”和省委书记王东明对成都提出的“抓住六大历史机遇、完成六大历史任务”等一系列重大要求，按照市委十二届七次全会提出的“一个目标、五维支撑、七大任务”的“157”总体思路，加快建设国家中心城市。实现这一目标，宣传思想工作至关重要。全市各级宣传思想部门要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，把坚持正确的政治方向作为第一要求，把服从服务大局作为根本职责，把遵循规律作为提升工作水平的关键，把创新作为适应新形势、开拓新局面的核心动力，把加强队伍建设作为干事创业的重要保障，坚持围绕中心、服务大局，锐意进取、创新突破，继续扎实开展“走基层、转作风、改文风”活动，不断提升宣传思想工作水平，为建设国家中心城市营造崇德向善、奋发有为、心齐劲足的良好氛围。

祝新闻战线的同志们节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家欢乐！

中共成都市委宣传部
成都市文化广电新闻出版局
成都市新闻工作者协会
2016年11月8日

牢记嘱托 不负时代

□成都日报评论员

在第十七个中国记者节到来之际，习近平总书记在会见中华全国新闻工作者协会第九届理事会全体代表和中国新闻奖、长江韬奋奖获得者代表时，对广大新闻工作者提出明确要求并寄予殷切希望，充分体现了党中央对新闻舆论战线的高度重视和亲切关怀。我市各级宣传思想部门和广大新闻工作者要认真学习领会、深入贯彻落实，努力把新闻舆论工作做得更好，开创党的新闻舆论工作新局面。

新闻工作者是党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者。习近平总书记对广大新闻工作者提出的4点希望，明确了做好党的新闻舆论工作必须坚持的基本遵循和队伍建设要求，将极大鼓舞广大新闻工作者坚定新闻理想，不忘初心、继续前进，做党和人民信赖的新闻工作者。

全市广大新闻工作者，要深入学习贯彻党的十八届六中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神，坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，切实履行新闻舆论工作肩负的职责使命，为推进伟大事业、建设伟大工程、夺取伟大斗争胜利提供有力思想舆论支持。

我们要坚持正确政治方向，同党中央保持高度一致，坚持马克思主义新闻观，坚守党和人民立场，坚持中国特色社会主义，做政治坚定的新闻工作者。要坚持正确舆论导向，深入宣传党的理论和路线方针政策，深入宣传全国各族人民为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦进行的奋斗和取得的成就，弘扬主旋律，释放正能量，做引领时代的新闻工作者。要坚持正确新闻志向，提高业务水平，勇于改进创新，不断自我提高、自我完善，做业务精湛的新闻工作者。要坚持正确工作取向，以人民为中心，心系人民、讴歌人民，发扬职业精神，恪守职业道德，勤奋工作、甘于奉献，做作风优良的新闻工作者。

当前，我市正认真贯彻落实党的十八届六中全会精神和中央“四个全面”战略布局、“五大发展理念”、省委“三大发展战略”和省委书记王东明对成都提出的“抓住六大历史机遇、完成六大历史任务”等一系列重大要求，按照市委十二届七次全会提出的“一个目标、五维支撑、七大任务”的“157”总体思路，加快建设国家中心城市。实现这一目标，宣传思想工作至关重要。全市各级宣传思想部门要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和省委、市委要求，把坚持正确的政治方向作为第一要求，把服从服务大局作为根本职责，把遵循规律作为提升工作水平的关键，把创新作为适应新形势、开拓新局面的核心动力，把加强队伍建设作为干事创业的重要保障，坚持围绕中心、服务大局，锐意进取、创新突破，继续扎实开展“走基层、转作风、改文风”活动，不断提升宣传思想工作水平，为建设国家中心城市营造崇德向善、奋发有为、心齐劲足的良好氛围。

“只有在生活的激流中，才能写出时代的篇章”。让我们共同努力，做一名党和人民信赖的新闻工作者，推出更多有思想、有温度、有品质的作品，不负时代！不负人生！



记者走访成都科学城、地铁施工现场 聚焦成都建设国家中心城市 “成都速度” 我们见证

今日，第十七个记者节如约而至。就在昨天，来自成都市各媒体的记者聚焦“成都建设国家中心城市”发展目标，集中走访了成都科学城、成都地铁18号线海昌路站两个点位，通过深入一线的采访，用生动的文字，将成都这座城市的点滴发展传递给每一位读者。

★天府菁蓉中心3个项目通过竣工验收★ 从无到有 我们见证“科技兴城”

昨日的集中采访首先来到位于兴隆湖畔的成都科学城天府菁蓉中心。曾经的荒凉工地上，成都科学城已初具雏形，让每一位记者都发出感叹，这就是“成都速度”！站在D区一栋建筑的24层，整个兴隆湖及周边的全貌一览无遗，高楼林立，区域路网初步成形，山水相依、自然天成的生态画卷展现眼前。

成都晚报记者了解到，天府菁蓉中心是成都科学城建设的重要内容，共分为A、B、C、D四个区。其中，A、B区及D区北区均已通过竣工验收，并吸引了众多企业签约入驻。据项目经理刘火明介绍，目前D区已有6栋单体建筑通过竣工验收，剩余的7栋单体建筑已按计划实现主体封顶，正在进行外幕墙、室内初装修等工作。

成都市广播电视台新闻频率记者别棣婧时隔半年再次到访，成都科学城的建设速度让她惊异，“第一次来时，兴隆湖还没有蓄水；今年5月来采访时，听到更多的是概念性规划；今天看到了实景，蓝图变为现实。”在她看来，成都科学城争创“国际知名、国内一流”的西部创新第一城的愿景，在成都建设国家中心城市的快速发展中会一步一步实现。

“成都科学城的每一步我都见证，当我站在这里时，会有一种一起成长的骄傲感。我也希望，未来能够继续记录成都科学城的每一次进步、变化和发展的。”成都商报要闻部记者王鑫表示。

成都日报时政要闻部记者王李科，对口联系成都天府新区直管区，同样见证了成都科学城的每一个发展历程，“从最初规划到现在初具规模，作为记

录者和见证人，通过文字将这里的每一个变化和发展都反映给了读者、市民，让他们也看到成都科学城的一路成长，这让我很自豪。”

★明年开通3条地铁★

从有到密 我们见证轨道交通加速成网

成都科学城的飞速发展，让每一位亲身采访过的记者感到惊喜和自豪。关乎民生的成都地铁建设，更是让所有人关注。如今，在成都轨道交通全面加速成网的背景下，地铁、有轨电车等正在全面推进，未来将对成都建设国家中心城市起到不可估量的推动作用。

在地铁18号线海昌路站，成都地铁有限责任公司建设分公司党委副书记彭宝富透露，该站点两端都要进行盾构始发，其中一端将在年内达到盾构下井的条件，另一端将于明年2月实现。地铁18号线连接主城区、天府新区和成都天府国际机场，为市域线和机场专线的复合线，目前全线进展如何？彭宝富介绍，18号线一期共有8个站点，目前有5个正在打围施工，同时18号线二期正在抓紧报批。

彭宝富还透露，明年成都将有3条地铁线路开通，“4号线二期目前已经实现轨通，正在进行系统调试，预计明年6月开通；10号线一期正在铺轨，预计明年10月开通；7号线同样正在铺轨，预计明年年底开通。”

王鑫在采访结束后表示，在了解规划和工地建设情况后，她很期待18号线的开通。“作为记者，新机场开工和地铁各线路的重大节点采访，我都参与了。很自豪我能够在参与的同时记录着，将成都建设国家中心城市的点滴发展传递给每一位读者。”在记者节之际深入一线采访，也让王鑫感到十分有意义，“每一年的记者节我都会回想这一年来自己做了什么，达到了怎样的目标，我很骄傲让读者通过我们书写的稿件来获知这个城市发展的每一步。记录时代的精神，记录社会的点滴，将真相呈现给大家，这是我一直在做并将继续做的事情。”

成都晚报记者 罗斯